MaTtb cobpasia cBoux Aodepen n ckalasa: «Kaxaasi 3 Bac MOXXET UCTPaTUTb Ha
rnnogapku rno 20 fossiapoB. Pazaennte cBou A€HbIM Ha 3 pa3Hble YacTu TakK, 4Tobsbl B
10601 13 HMUx bbl/10 Lesioe 4ncsio 4o11apoB. Ha nogapkuv 4718 4541 A pacxogynTe
HanMeHbLLY 40110 AEeHer. Ha nogapku 4715 oTya TpaTtbTe CPEAHIO M3 YacTeu. A
camble 4oporne rogapku rnokynante 4718 TETu M. Bbl AOJIXKHbI pa3gesinTb JeHbrv
Ka)xagasi no-pasHoMy>». I3BECTHO, YTO AEBYLLUKN U3pPAaCxXxoa0Basin Ha rnogapkm tére M
52 ponnapa. fawa notparnia Ha noaapok A/1s ASAn A MeHblLe BCeX — 3 A0J/1/1apa.

CKOJIbKO AeHer nlpacxogoBasiv AEBYLIKN Ha Nogapku 471 oTya?

asas oTel, TEeTH
pawla 3
aHrenunHa
»XacMUH

nogckaska:

BbiNMcaTb BCEBO3MOXHbIE KOMBUHaLMK
pa3bueHus yncna 20 Ha cymmy 3-x Yucern,
KOMOVHaUuKn BbINUCbLIBaTL B Nopsake yobiBaHUSA
yucen B Cymme

ObINo NATL Aodepei

OTBeT - 28

ao4vepen
HEN3BECTHOE
KONMMYeCTBO

20=1+2+17
20=1+3+16
20=1+4+15
20=1+5+14
20=1+6+13
20=1+7+12
20=1+8+11
20=1+9+10
20=2+3+15
20=2+4+14
20=2+5+13
20=2+6+12
20=2+7+11
20=2+8+10

9+10+11+12+13+10+9+11
+9+8

9+11+9+11+12

9+10+9+11+9+8

13+10+9+11+9=52

4+6+6+5+7=28

20=a+b+c
20=3+9+8

20=3+10+7

20=3+11+6

20=3+12+5

20=3+13+4

20=4+6+10
20=5+6+9
20=4+5+11
20=4+7+9
20=5+7+8



